海南大学

关于举办首届“互联网+”大学生创新创业大赛的通知

各学院、各有关单位：

为贯彻落实《国务院办公厅关于深化高等学校创新创业教育改革的实施意见》（国办发〔2015〕36号）和《海南省人民政府关于加快发展互联网产业的若干意见》（琼府〔2015〕42号）精神,进一步激发高校学生创新创业热情，加快海南互联网产业进程，根据《教育部关于举办首届中国“互联网+”大学生创新创业大赛的通知》(教高函〔2015〕4号)和海南省教育厅、海南省工业和信息化厅《关于举办首届中国“互联网+”大学生创新创业大赛海南赛区竞赛的通知》要求，学校决定于2015年7月至8月间举办首届“互联网+”大学生创新创业大赛。

    此竞赛将严格按照《海南大学首届“互联网+”大学生创新创业大赛竞赛方案》进行组织，请各单位认真做好相关工作，以确保大赛顺利进行。

    附件：1.《海南大学首届“互联网+”大学生创新创业大赛实施方案》

          2.竞赛组织机构

                             2015年7月1日

附件1

海南大学“互联网+”大学生创新创业大赛实施方案

    一、竞赛名称
海南大学首届“互联网+”大学生创新创业大赛

    二、竞赛目的

    竞赛旨在深化高等教育综合改革，激发大学生的创造力，培养造就“大众创业、万众创新”的生力军；推动赛事成果转化，促进“互联网+”新业态形成，服务全省经济转型升级；以创新引领创业、创业带动就业，推动我校毕业生更高质量创业就业。

    三、竞赛内容
    参赛项目内容要求能够将移动互联网、云计算、大数据、物联网等新一代信息技术与行业产业紧密结合，培育产生基于互联网的新产品、新服务、新业态、新模式，以及推动互联网与教育、医疗、社区等深度融合的公共服务创新。主要包括以下类型：

    （一）“互联网+”传统产业：新一代信息技术在传统产业（含一二三产业）领域应用的创新创业项目；

    （二）“互联网+”新业态：基于互联网的新产品、新模式、新业态创新创业项目，优先鼓励人工智能产业、智能汽车、智能家居、可穿戴设备、互联网金融、线上线下互动的新兴消费、大规模个性定制等融合型新产品、新模式；

    （三）“互联网+”公共服务：互联网与教育、医疗、社区等结合的创新创业项目；

    （四）“互联网+”技术支撑平台：互联网、云计算、大数据、物联网等新一代信息技术创新创业项目。

    参赛项目内容须健康、合法，无任何不良信息。参赛项目所涉及的发明创造、专利技术、资源等必须拥有清晰合法的知识产权或物权，报名时需提交完整的具有法律效力的所有人书面授权许可书、项目鉴定证书、专利证书等。抄袭、盗用、提供虚假材料或违反相关法律法规一经发现即刻丧失参赛相关权利并自负一切法律责任。对于已注册运营的项目，在报名时需提交单位概况、法定代表人情况、组织机构代码复印件等相关证明材料。

    四、参赛对象
    大赛分为创意组和实践组，以创新创业团队为单位报名参赛，允许跨校组建团队。每个参赛团队成员不少于3人。

    创意组参赛条件：申报人是团队负责人或创业企业法人，为我校在校生（不含在职）；团队尚未正式注册或注册时间晚于2015年5月1日。

    实践组参赛条件：申报人是创业企业法人，为我校在校生（不含在职）或毕业5年以内的毕业生；创业企业在2015年5月1日前已注册。

    五、竞赛时间安排
    登录报名日期：2015年6月8日-7月31日

    比 赛 日 期：2015年8月5日-8月10日

    六、竞赛方式及报名办法
    竞赛方式参照省赛初赛方式进行（无需路演和答辩），决出金、银、铜奖，获奖项目择优选送进入省级竞赛。每个学院选送3-5个项目参加竞赛（其中实践组项目不少于1个），多报不限。

    参赛报名。参赛团队登录“全国大学生创业服务网”（http://cy.ncss.org.cn）进行报名，也可通过大赛移动端报名(下载大赛APP或订阅大赛微信公众帐号)。毕业5年以内的毕业生参赛团队请登录“海南省计算机学会”网（http://www.hainanic.net/）进行报名，微信公众号:Hainan_CF。

    七、奖励

（一）大赛以参加竞赛的项目总数为基数设立金奖、银奖、铜奖，获奖比例分别为10%、20%、30%（小数点后四舍五入），颁发奖状、奖杯和奖金（奖金数量待定）。大赛同时设立集体奖3个、优秀组织奖5个，颁发奖牌和奖金（奖金数量待定）。

（二）教师指导作品计算工作量：每队指导教师（多名指导教师指导一个团队按一人计）计10学时；获得省级（国家级）铜奖计20（40）学时，银奖计30（60）学时，金奖计40（80）学时，获奖重叠时，只按最高奖励计算工作量。
（三）学生参加大赛获奖，可置换相应学分。获得省级（国家级）铜奖计1（2）学分，银奖1.5（3）学分，金奖2（4）学分，由获奖学生提出申请，可置换为创新创业学分、学校文化素质选修课、专业选修课或专业实践学分。在推免研究生、评奖评优计算加分项时，按同类最高级别计。

    八、工作要求
   （一）深入发动，精心组织

各单位要深入发动、精心组织，通过将传统媒体和新媒体宣传结合，发布竞赛消息，接受学生咨询，进行广泛动员，使更多的学生参与到竞赛中来。要坚持选拔与培养并重的原则，组织校内外导师指导作品，帮助参赛学生提高创新创业能力。有条件的单位可对重点项目在经费上给予支持。

（二）加强宣传，扩大影响

各单位要全方位、多层次、有重点地做好竞赛的宣传工作，要注重做好竞赛的前期宣传工作，为竞赛组织发动和有序开展打好基础。要广泛宣传竞赛中涌现的典型事迹和典型人物，引导和激励更多学生积极创新创业实践。

     九、其他

     竞赛规则、评分标准待教育部评审规则公布后定。

     十、联系方式
     大赛网站：http://cy.ncss.org.cn
     团委：林琛  18917577055

     就业指导中心：谢辉凡 13036009169

附件2

竞赛组织机构

    一、大赛组委会
    主  任：陈封椿   海南大学党委副书记、纪委书记
    副主任：欧阳克毅 海南大学教务处处长

            林洪冰   海南大学团委书记

            黄玉端   海南大学就业指导中心主任 

            陈明锐   海南省高校计算机基础教指委主任

    二、组委会办公室
    大赛组委会下设办公室，具体负责比赛的组织实施工作。

    主  任：欧阳克毅（兼）

    工作人员：

    林  琛 海南大学团委组织科科长

    王远露 海南大学团委综合科副科长

谢辉凡 海南大学学生就业指导中心综合科科长

邱  钊 海南大学信息科学技术学院博士
